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L'ANOMALIA è INEVITABILE

Qualsiasiregolarizzazionevengascelta almeno una delle id diWard
vieneviolata

Diversescelte di regolarizzazione danno diverse teorie quantistiche
correlatori diversi simmetrie preservate diverse

anomalia ms ambiguità nel quantizzare la teoria

Una simmetria ANOMALA non può essere GAUGIATA
in modo consistente vedi ANOMALIE eFUNZIONALI GENERATORI

nella teoriagangiata la simm diventa una RIDONDANZA
se non è più valida avremo configurazioni che
dovrebbero essere equivalenti che invece presentano una

dinamica diversa detto diversam abbiamo costruito

la teoria per descrivere sist con N d a f ma nella
teoria quantistica ce ne sono di più in quanto si

perdono equivalente
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Se c'è anomalia in correlatori Cj j dovetutte le

correnti NE sono accoppiati a campi di gang allora
l'anomalia nelle id di Ward sarà data da
derivate delle d functions

aCj j ad_ad
Si può dimostrare che in questo caso la rottura della
simm o meglio la violatione della 11 diWard

non è visibile fisicamente In particolare le REGOLEdiSELEZIONE
non sonoviolate

Si dice che la teoria ha una t Hooft Anomaly In particolare

la simmetria relativa alla corrente con anomalini
2,1 14 1 ha una t Hooft Anomaly

Una t Hooft anomaly è un OSTRUZIONE a

GAUGIARE la simmetria

Nel caso studiato abbiamo due simmetrie che ne possono
essere gonfiate entrambe Inoltre se una delle due è

gangiata xes.UA l'altra è ROTTA nelsensoche CDNJI740
Esse si dicono avere una MIXED t HOOFT ANOMALY



Si può dimostrare che 1 fermione chirale nonpuò
essere consistentemente accoppiato a un campodigangeV11

Cioè nel linguaggio appena introdotto tale simmetria UCI

ha una It Hooft anomaly
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